Otazka €. 1: "Nosnost bremena pri vzdialenosti 600 mm min. 1 200 kg". Mysli sa nominalna nosnost
pri tazisku 600mm alebo zostatkova nosnost pri tazisku 600mm?

Odpoved: jedna sa o nominalnu nosnost
Otazka c. 2: "Sklapac vidlice s bocnym posuvom min. 50 mm". Mysli sa pozicionér?

Odpoved: nie, nemysli sa pozicionér. Rozumie sa schopnost VZV zéroven posuvat zdvihnuté bremeno
doprava- dolava o min. 50 mm, ucelom napr. lepSieho, presnejsieho uloZenia palety pri nakladke do
loZznu plochu kamidna.



